
Fissler Bräter, Edelstahl 18/10 rostfrei, mit Glasdeckel,  
ca. 38 cm Ø     37240118     189,-  UVP     99,99

induktions-
geeignet

5-teilig

induktions-
geeignet

spülmaschinengeeignet

induktions-
geeignet

149,-  UVP

WOK
9999 32%

SPAREN

189,-  UVP

BRÄTER
9999 47%

SPAREN

Fissler Topf-Set „Paris“, 5-teilig, Edelstahl 18/10 rostfrei, für alle 
Kochfeldarten geeignet, mit Glasdeckeln, Bratentopf, ca. 20 cm Ø, 
Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø, und  
Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø     37240525     229,-  UVP     119,90

229,-  UVP

TOPF-SET

11990

47%
SPAREN

Fissler Wok „Kunming“, Edelstahl 18/10, mit Glasdeckel, 
ca. 35 cm Ø     37240210     149,-  UVP     99,99

Auswahl an  
Haushaltswaren  

und Heim- 
textilien

GRÖSSTEGRÖSSTE

BESTE
Marken • Auswahl • 

Services • Preise
10.000e10.000e
dauerhaft günstig!
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6: Fissler Topf-Set „Original-Profi  
Collection“, Edelstahl 18/10, mit Glasde-
ckeln, Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø,  
Bratentopf, ca. 20 cm Ø, und  
Bratpfanne, ca. 24 cm Ø      
37240455/01     699,-  UVP     399,90

XXXL Vorteil 
•	integrierte Mess-Skala 
•	extrabreiter Schüttrand 
•	Kaltmetallgriffe

5-teilig

induktions-
geeignet

3: Villeroy & Boch Tafel-Service „Lave 
Gris“, Porzellan, je 4 Suppen., und Spei-
seteller, spül-, und mikrowellengeeignet      
34072027/01,-1727/02     199,20  UVP     99,99 
Frühstücks-Service, je 4 Frühstücksteller, 
Tassen und Müslischalen      
34072028/01     274,80  UVP     139,90

12-teilig für  
4 Personen

8-teilig für  
4 Personen

5: Fissler Pfannen-Set „Ceratal Classic“, 
Aluminium, beige, antihaftbeschichtet,  
ca. 24 und 28 cm Ø      
37240180/01     149,-  UVP     99,99

1: Villeroy & Boch Tafel-Service „Perle-
mor“, sandfarbig, je 4 Suppen- und Speise-
teller      34071981/17     199,20  UVP     99,99 
Frühstücks-Service, je 4 Frühstücksteller, 
Tassen und Müslischalen      
34071981/16     274,80  UVP     149,90

spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet

12-teilig für  
4 Personen

8-teilig für  
4 Personen

4: Fissler Pfannen-Set „Cenit“,  
Aluminium, 3-Schicht-Antihaftversiegelung,  
ca. 24 und 28 cm Ø      
37240402/01     139,-  UVP     69,99

3-Schicht-Antihaft- 
versiegelung

2-teilig

induktions-
geeigent

20-teilig für  
4 Personen

699,-  UVP

6	 TOPF-SET

39990 42%
SPAREN

199,20  UVP

1	 TAFEL-SERVICE

9999 49%
SPAREN

410,40  UVP

2	 KOMBI-SERVICE
19990

51%
SPAREN

139,-  UVP

4	 PFANNEN-SET
6999

49%
SPAREN

2: Villeroy & Boch Kombi-Service Ma-
nufacture Rock“, Keramik, Fine China, je 
4 Speise-, Dessertteller, Kaffee- Obere und 
-Untere, Müslischalen      34072024/01,-1069/20     
410,40  UVP     199,90

274,80  UVP

1	 FRÜHSTÜCKS-SERVICE

14990

45%
SPAREN

induktions-
geeignet

2-teilig

149,-  UVP

5	 PFANNEN-SET
9999 32%

SPAREN

auch in Weiß  
erhältlich

274,80  UVP

3	 FRÜHSTÜCKS-SERVICE
13990

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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7: Seltmann Weiden Porzellan-Service 
„Terra Corso“, Kaffee-Service,  
je 6 Kaffee-Obere, -Untere und Dessertteller      
31230702/01     270,70  UVP     99,99 
Tafel-Service, je 6 Speise- und Suppen- 
teller      31230702/02     332,20  UVP     99,99

12-teilig für  
6 Personen

18-teilig für  
6 Personen

8: Seltmann Weiden Kombi-Service 
„Rondo“, Porzellan, je 6 Kaffee-Obere, 
-Untere, Dessert-, Speise- und Suppenteller     
31231556/01     350,70  UVP     79,99

10: Fissler Schnellkochtopf „Vitaquick“, 
Edelstahl 18/10, mit Dämpfeinsatz,  
ca. 4,5 l    	37240064/01     	209,-  UVP     	139,90 
ca. 6 l     	 37240064/02     	239,-  UVP     	159,90

inkl. Dämpfeinsatz

induktions-
geeignet

9: Seltmann Weiden Kombi-Service 
„Lido Black Line“, Porzellan,  
je 6 Kaffee-Obere, -Untere, Dessert-,  
Speise- und Suppenteller      
31230334     443,50  UVP     119,90

270,70  UVP

7	 KAFFEE- ODER TAFEL-SERVICE

9999 63%
SPAREN 443,50  UVP

9	 KOMBI-SERVICE
11990 72%

SPAREN

350,70  UVP

8	 KOMBI-SERVICE
7999 77%

SPAREN

209,-  UVP

10	SCHNELLKOCHTOPF
13990AB 33%

SPAREN

12: Fissler Topf-Set „Pure“, Edelstahl 
18/10, Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm 
Ø, Bratentopf, ca. 20 cm Ø, Stielkasserolle, 
ca. 16 cm Ø, und Bratpfanne, ca. 24 cm Ø      
37240500/01     523,99  UVP     299,90

XXXL Vorteil 
•	6-teilig 
•	induktionsgeeignet 
•	langlebig und nachhaltig 	
	 hergestellt aus bis zu 90% 	
	 recyceltem Edelstahl 18/10 
•	energieeffizienter Fissler 	
	 Superthermic-Boden 
•	Töpfe backofengeeignet  
	 bis 230 °C

inkl. Pfanne Ceratal  
Comfort ca. 24 cm Ø im 
Wert von 94,99 € UVP

523,99  UVP

12	TOPF-SET

29990 42%
SPAREN

11: Fissler Schnellkochtopf-Set „Vita-
quick“, Edelstahl 18/10 rostfrei, ca. 2,5 l und 
4,5 l      37240125/01     299,-  UVP     199,90

299,-  UVP

11	 SCHNELLKOCHTOPF-SET
19990 33%

SPAREN

induktions-
geeignet

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier



5: Landscape Kombi-Service  
„Farmhouse“, Porzellan, je 6 Kaffeebecher,  
Müslischalen, Dessert- und Speiseteller     
56530102     99,99

auch Einzelteile erhältlich

24-teilig für 6 Personen

1: Landscape Kombi-Service  
„Urban Life Square“,  
Porzellan, je 6 Kaffeebecher, Müslischalen, 
Dessert- und Speiseteller      56530107     99,99

24-teilig für 6 Personen

4: Justinus Bestecke Besteck-Set 
„Augsburger Faden“, Edelstahl 18/10      
35010344/01     149,-  UVP     59,99

30-teilig für  
6 Personen

149,-  UVP

4	 BESTECK-SET
5999 59%

SPAREN

1	 KOMBI-SERVICE

9999

5	 KOMBI-SERVICE

9999

2: Blomus Windlicht „Calma“, Beton/Glas, 
Höhe ca. 14 cm, ca. 10 cm Ø      
41780317     	 16,95  UVP     	12,99 

ohne Deko

3: Landscape Kombi-Service „Ur-
ban Life“, Porzellan, je 6 Kaffeebecher, 
Müslischalen, Dessert- und Speiseteller     
56530035     99,99

Handmade Quality

auch Einzelteile erhältlich

24-teilig für  
6 Personen

16,95  UVP

2	 WINDLICHT
1299AB 23%

SPAREN

3	 KOMBI-SERVICE
9999

Höhe ca. 20 cm, ca. 12 cm Ø      
41780346/85    	24,95  UVP     	17,99 
Höhe ca. 23 cm, ca. 15 cm Ø      
41780318     	 33,95  UVP     	24,99

Handmade Quality
auch Einzelteile  
erhältlich

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum 
Online 
Shop
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6: Ritzenhoff & Breker Kombi-Service 
„Jasper“, Steinzeug, verschiedene Farben, 
je 4 Kaffeebecher, Müslischalen, Dessert-, 
Speise- und Suppenteller       
80900108/03,01-02     209,-  UVP     99,99

1810

20-teilig für 4 Personen

10: Schott Zwiesel Gläser-Set „Fortissi-
mo“, je 6 Sekt-, Weißwein- und Rotwein- 
gläser     58080044     125,10  UVP     49,99

18-teilig

7: Blomus Windlicht „Calma“,  
Beton/Glas, Steel Gray/Smoke,  
Höhe ca. 14 cm, ca. 10 cm Ø      
41780737/01     16,95  UVP     12,99 
Höhe ca. 20 cm, ca. 12 cm Ø      
41780737/02     24,95  UVP     17,99 

ohne Deko

11: Ritzenhoff & Breker Kombi-Service 
„Skagen“, Porzellan, je 6 Kaffeebecher, 
Müslischalen, Kaffee-Obere, -Untere,  
Dessert-, Speise- und Suppenteller      
80900105     421,-  UVP     149,90

1810

42-teilig für 6 Personen

9: Novel Gläser-Set „Bardolino“,  
Kristallglas, je 6 Sekt-, Rotwein- und  
Weißweingläser     32800272/01     39,99

9	 GLÄSER-SET
3999

18-teilig

8: Novel Besteck-Set „Empire“,  
Edelstahl schwarz     85390004     39,99

8	 BESTECK-SET
3999

20-teilig für  
4 Personen

Höhe ca. 23 cm, ca. 15 cm Ø      
41780737/03     36,95  UVP     24,99

209,-  UVP

6	 KOMBI-SERVICE

9999 52%
SPAREN

421,-  UVP

11	 KOMBI-SERVICE

14990 64%
SPAREN

125,10  UVP

10	GLÄSER-SET
4999 60%

SPAREN

16,95  UVP

7	 WINDLICHT
1299AB 23%

SPAREN

auch in Taupe und 
Schwarz erhältlich

inkl. 6  
Kaffeebecher

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.



5: Dieter Knoll Wohndecke „Beja“,  
100% Baumwolle, ca. 150 x 200 cm      
39690070/03-05     49,99

6: Dieter Knoll Satin-Bettwäsche- 
Garnitur, 100% Baumwolle,  
mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm      
43780185/03-04     49,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm      
43780186/03-04     59,99

100% Baumwolle

4: Dieter Knoll Kissenhülle „Beja“,  
100% Baumwolle, ca. 50 x 50 cm      
39690071/03-05     19,99

1: Novel Satin-Bettwäsche-Garnitur, 
100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm      
50310143/01-02     29,99

3: Dieter Knoll Wohndecke  
„Decoupage“, 100% Baumwolle,  
ca. 150 x 200 cm     61610050/01-02     29,99

1	 SATIN-	  
	 BETTWÄSCHE

2999

2	 JERSEY-
SPANNBETT-
TUCH

1799AB

6	 SATIN-BETTWÄSCHE

4999AB

3	 WOHNDECKE
2999

4	 KISSENHÜLLE
1999

5	 WOHNDECKE
4999

Wendedessin

2: Novel Jersey-Spannbetttuch  
„Florenz“, 95% Baumwolle/5% Elasthan,  
ca. 100 x 200 cm      
50540030/01,03-05,14-15     	17,99 
ca. 150 x 200 cm      
50540031/01,03-05,14-15     	27,99 
ca. 180 x 200 cm      
50540032/01,03-05,14-15     	37,99

Digitaldruck

mit Elasthan -  
auch für besonders 
hohe Matratzen und 
Wasserbetten bis 
Länge ca. 220 cm 
geeignet

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum 
Online 
Shop

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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12: Centa-Star Limited Betten-Serie 
„Vegan Dream“, Bezug 100% Baumwolle 
(Bio), Füllung 100% PES,  
Ganzjahresbett, vegane Endloshohlfasern, 
ca. 135 x 200 cm      
35030222/01     	179,-  UVP     	99,99 

XXXL Vorteil 
•	kuschelig, weich und 	
	 anschmiegsam 
•	vegane, pflegeleichte 	
	 High-Tech-Faser 
•	Hülle aus Organic Cotton 	
	 (100% Baumwolle aus 	
	 kontrolliert biologischem 	
	 Anbau)

auch erhältlich in  
ca. 200 x 200 cm

feuchtigkeits-
regulierend

11: Centa-Star Nackenstützkissen 
„Respire“, Bezug: Klimastepp Jersey mit 
Dry Comfort, 36% PES/32% Polyamid/32% 
Lyocell, Kern: viskoelastischer High-Tech-
Schaum, 70% Polyurethan/30% Verenda-Öl, 
ca. 40 x 80 cm      
35030220/01     159,-  UVP     79,99

softer Liege- 
komfort bei  
hoher Stützkraft

10: Sleeptex Nackenstützkissen 
„Carvora“, 100% PES, ca. 70 x 40 x 14 cm     
44160002/01     39,99

7: Centa-Star Ganzjahresbett  
„Inspiration“, Bezug feine Baumwoll-Ein-
schütte 100% Baumwolle, Füllung OptiFill 
Markenfaser 100% PES, ca. 135 x 200 cm,  
ca. 900 g     35030294/01     159,-  UVP     49,99 
auch in weiteren Größen erhältlich 
Kopfkissen „Vision“, Bezug Baumwoll-Ein-
schütte 100% Baumwolle, gesteppt, Füllung 
Hohlfaserkugeln 100% PES, ca. 40 x 80 cm     
35030296/04     59,95  UVP     29,99 
ca. 80 x 80 cm      
35030296/05     79,95  UVP     39,99

atmungs-
aktiv

9: Sleeptex Nackenstützkissen „Cartino“, 
100% PES, ca. 60 x 40 x 11 cm      
44160001/01     34,99

8: Sleeptex Nackenstützkissen „Olinda“, 
Bezug 65% PES/35% Viskose, Füllung 100% 
Baumwolle, ca. 70 x 12 x 40 cm      
43270002/01     49,99

allergiefreundlich &  
thermoregulierend

wirkungsvolle  
Reduzierung des 
Schnarchens

79,95  UVP

11	 KOPFKISSEN
3999AB

49%
SPAREN

179,-  UVP

12	GANZJAHRESBETT

9999AB 44%
SPAREN

159,-  UVP

11	 NACKENSTÜTZKISSEN
7999

49%
SPAREN

59,95  UVP

7	 KOPFKISSEN
2999AB

49%
SPAREN

auch in 200 x 200 cm 
erhältlich

159,-  UVP

7	 GANZJAHRESBETT

4999AB 68%
SPAREN

9	 NACKENSTÜTZKISSEN
3499

XXXL Vorteil: 
•	optimale Druckentlastung  
•	Bezug abnehm- und waschbar 
•	soft und stützend  
•	inkl. Gel-Pads

Höhe ca. 11 cm

10	NACKENSTÜTZKISSEN
3999

XXXL Vorteil: 
•	optimale Druckentlastung  
•	Bezug abnehm- und waschbar 
•	soft und stützend  
•	inkl. Gel-Pads

Höhe ca. 14 cm

8	 NACKEN- 
	 STÜTZKISSEN

4999

ca. 155 x 220 cm      
35030222/02     	229,-  UVP     	119,90 
ca. 200 x 200 cm      
35030222/03     	279,-  UVP     	139,90 
Winterbett, ca. 135 x 200 cm      
35030225/01     	219,-  UVP     	119,90 
ca. 155 x 220 cm      
35030225/02     	279,-  UVP     	139,90 
Kopfkissen, Füllung 100% PES,  
vegane Breeze Mikrofaser,  
ca. 40 x 80 cm      
35030224/01     	79,95  UVP    	39,99 
ca. 80 x 80 cm      
35030224/02     	119,-  UVP     	49,99

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.



4: Fischer & Honsel LED-Stehleuchte, 
schwarz, Höhe ca. 180 cm, ca. 36 cm Ø,  
inkl. 1x 30 W LED-Leuchtmittel, vom  
Endvebraucher nicht tauschbar, 4.600 lm,  
2.700 - 4.000 K, 40470      
31511426/01     264,99  UVP     189,90

dimm-
bar

inkl. Leucht-
mittel

5: Trio Hängeleuchte, 6x 40 W, ohne 
Leuchtmittel, Rauchglas/Metall schwarz,  
ca. 94 x 150 x 35 cm, 317000632      
41021813/02     293,99  UVP     149,90

Rauchglas

1: Trio LED-Hängeleuchte, Metall, 
schwarz/coffeefarbig, Länge ca. 100 cm, 
inkl. 5x 8 W LED-Leuchtmittel,  
vom Endverbraucher nicht tauschbar,  
960 lm, 2.000 - 4.000 K, 344410532      
41021957/01     469,90  UVP     399,90

dimm-
bar

inkl. Leucht-
mitteln

2: Trio LED-Wandleuchte, Metall, 
schwarz/coffee, ca. 14 cm Ø,  
inkl. 1x 8 W LED-Leuchtmittel,  
vom Endverbraucher nicht tauschbar,  

inkl. Leucht-
mittel

3: Trio LED-Hängeleuchte, Metall, 
schwarz/coffee, Höhe ca. 200 cm,  
ca. 15 cm Ø, inkl. 1x 8 W LED-Leuchtmittel, 
vom Endverbraucher nicht tauschbar,  
960 lm, 2.300 - 4.000 K, 344410132      
41021957/03     129,90  UVP     99,99

dimm-
bar

inkl. Leucht-
mittel

 
 

 
 

960 lm, 2.300 - 4.000 K, 244410132      
41021957/02     94,99  UVP     79,99

Lichtfarbe von Kaltweiß 
bis Warmweiß einstellbar

469,90  UVP

1	 LED-HÄNGELEUCHTE

39990

14%
SPAREN

129,90  UVP

3	 LED-HÄNGELEUCHTE
9999

23%
SPAREN

264,99  UVP

4	 LED-STEHLEUCHTE
18990

28%
SPAREN

293,99  UVP

5	 HÄNGELEUCHTE

14990

49%
SPAREN

94,99  UVP

2	 LED-WANDLEUCHTE
7999

15%
SPAREN

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum 
Online 
Shop

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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10: Globo Hängeleuchte, 4x 60 W,  
ohne Leuchtmittel, Rauchglas,  
ca. 110 x 140 cm, 15698-4H      
45589521/02     189,99  UVP     79,99

Rauchglas

8: Globo Deckenleuchte, 5x 40 W, ohne 
Leuchtmittel, Metall/Rauchglas, schwarz, 
Höhe ca. 22 cm, ca. 32 cm Ø, 15698D     
45589571/01     149,99  UVP     89,99

Rauchglas

6: Trio LED-Hängeleuchte,  
Metall, schwarz/aluminiumfarbig,  
ca. 105 x 16 x 150 cm,  
inkl. 1x 45 W LED-Leuchtmittel,  
vom Endverbraucher nicht tauschbar,  
5.600 lm, 2.300 - 4.000 K, 341810205       
41021753/02     267,99  UVP     179,90 
LED-Deckenleuchte, Metall, schwarz/weiß, 
Länge 90 cm,  inkl. 1x 41 W LED-Leucht- 
mittel, vom Endverbraucher nicht tausch-
bar, 5.000 lm, 2.300 - 5.000 K, 641810205     
41021753/05     242,99  UVP     199,90 
LED-Tischleuchte, Metall, schwarz/alumi-
niumfarbig, Höhe ca. 49 cm, ca. 16 cm Ø,  
inkl. 1x 20 W LED-Leuchtmittel,  

SwitchDim

inkl. Leucht-
mittel

 
 

 
 

189,99  UVP

10	HÄNGELEUCHTE

7999 57%
SPAREN

267,99  UVP

6	 LED-HÄNGELEUCHTE

17990 32%
SPAREN

149,99  UVP

8	 DECKENLEUCHTE
8999 40%

SPAREN

479,99  UVP

9	 LED-DECKENLEUCHTE
19990 58%

SPAREN

7: Trio LED-Stehleuchte, Metall, schwarz/
aluminiumfarbig, Höhe ca. 150 cm,  
inkl. 1x 32 W LED-Leuchtmittel,  
vom Endverbraucher nicht tauschbar,  
4.000 lm, 2.300 - 4.000 K, 441810205      
41021753/06     380,99  UVP     199,90

inkl. Sensordimmer

inkl. Leucht-
mittel

380,99  UVP

7	 LED-STEHLEUCHTE
19990

47%
SPAREN

9: Globo LED-Deckenleuchte, Metall, 
grau, ca. 80 x 60 x 20 cm, inkl. 1x 72 W 
LED-Leuchtmittel. vom Endverbraucher 
nicht tauschbar, 8.260 lm,  
2.700 - 6.000 K, 67260-72      
45584763/01     479,99  UVP     199,90

242,99  UVP

6	 LED-DECKENLEUCHTE
19990 17%

SPAREN

159,99  UVP

6	 LED-TISCHLEUCHTE
9999

37%
SPAREN

vom Endverbraucher nicht tauschbar,  
2.600 lm, 2.300 - 4.000 K, 541810205        
41021753/04     159,99  UVP     99,99

XXXL Vorteil 
•	dimmbar 
•	Memory-Funktion  
•	Nachtlichtfunktion 
•	Timerfunktion 
•	inkl. Fernbedienung

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.



Cazaris Orientteppich „Kashmir Classic“,  
ca. 500.000 Knoten pro m², feinste Kashmirseide, Flor 100% Naturseide,  
ca. 60 x 90 cm     	 64830002/92     	 849,90  UVP     	249,90 
ca. 80 x 130 cm     	 64830002/93     	 1.399,-  UVP     	459,90 
ca. 90 x 160 cm     	 64830002/94     	 2.099,-  UVP     	649,90 
ca. 120 x 180 cm     	64830002/60     	3.199,-  UVP     	1.199,- 
ca. 160 x 210 cm     	64830002/64     	 5.499,-  UVP     	1.899,- 
ca. 170 x 240 cm     	64830002/67     	 6.999,-  UVP     	2.499,- 
ca. 210 x 310 cm     	64830002/72     12.999,-  UVP     	3.999,-

XXXL Vorteil 
•	Flor 100% Seide 
•	XXXL Farb- und  
	 Musterbeispiel 
•	handgeknüpft 
•	ca. 500.000 Knoten pro m²

Esprit Webteppich „Feel Vintage“,  
pflegeleichte Spezialfaser,  
ca. 80 x 150 cm     	 76060031/54     		 89,-  UVP     		 69,99 
ca. 133 x 200 cm     	76060031/61     	 199,-  UVP     	119,90 
ca. 160 x 225 cm     	76060031/64     	269,-  UVP     	169,90

3.199,-  UVP

ORIENTTEPPICH,  
CA. 120 X 180 CM

1.199,-

62%
SPAREN

199,-  UVP

WEBTEPPICH,  
CA. 133 X 200 CM

11990

39%
SPAREN

handgefertigte Teppiche der Marke Cazaris Ausge- 
nommen:  

siehe 1) sowie 
in dieser 
Werbung  

angebotene  
Ware.

2) Gültig bei Neuaufträgen für Orientteppiche. Auch im Online Shop mit Code ORIENT-150 (bei Kauf ab 500 €), ORIENT-300 (bei Kauf ab 1.500 €) und ORIENT-1000 (bei Kauf ab  
3.000 €) gültig. Ausgenommen: Artikel in dieser Werbung, in der Ausstellung als „Bestpreis“/„Bester Preis“ sowie im Online Shop als „Werbung“ und „Online Only“ gekennzeichnete 
Artikel, Joop! Teppiche und Musterring, bereits reduzierte Ware und Gutscheinkauf. Soweit anwendbar, Kombination mit dem „Hauspreis“ möglich, darüber hinaus keine weiteren 
Konditionen möglich. Keine Barauszahlung. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein einlösbar. Gültig bis 24.11.2024.
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Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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Linea Natura Schaffell „Darwin“, 100% Neuseelandwolle,  
ca. 100 x 150 cm     78210037/94     199,90  UVP     69,99

handgewebt

Flor 100% 
Schurwolle

199,90  UVP

SCHAFFELL,  
CA. 100 X 150 CM

6999

64%
SPAREN

319,90  UVP

HANDWEBTEPPICH,  
CA. 130 X 190 CM

13990

56%
SPAREN

Linea Natura Handwebteppich „Stralsund“ und 
„Espoo“, 80% Wolle/20% Baumwolle, handgewebt,  
ca. 70 x 130 cm     	 46490035/53     	139,90  UVP     		 49,99 
ca. 130 x 190 cm    	46490035/61     	319,90  UVP     	139,90 
ca. 200 cm Ø     	 46490035/70     	479,90  UVP     	229,90 
ca. 160 x 230 cm    	46490035/64     	449,90  UVP     	249,90

150€
2)

Gutschein bei Kauf ab 500 €

300€
2)

Gutschein bei Kauf ab 1.000 €

500€
2)

Gutschein bei Kauf ab 1.500 €

auch in rund  
erhältlich

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum 
Online 
Shop
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EU Ecolabel : DE/053/012

4: Rösle Pfannen-Serie „Elegance“, Edel-
stahl 18/10, antihaftbeschichtet, Bratpfanne 
ca. 20 cm     	53130181/01     	49,95  UVP     	19,99 
ca. 24 cm     	53130181/02    	59,99  UVP     	24,99 
ca. 28 cm     	53130181/03    	69,95  UVP     	29,99 
Servierpfanne, mit Glasdeckel,  
ca. 28 cm     	53130181/04    	79,95  UVP     	39,99

3: Chefkoch trifft Fackelmann Pfannen-
set „Bielefeld“, Aluminium,  
keramikbeschichtet, ca. 24 cm und 28 cm Ø      
41240692     44,99  UVP     39,99

2-teilig

induktions-
geeignet

44,99  UVP

3	 PFANNENSET
3999 11%

SPAREN

1: Chefkoch trifft Fackelmann Topf-
Set „München“, Edelstahl, mit Glasde-
ckeln, Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø, 
Milchtopf, ca. 16 cm Ø, und Dämpfeinsatz     
41242069/01     197,99  UVP     79,99

XXXLutz Vorteil 
•	integrierte Messskala 
•	Öldosierhilfe im Boden 
•	inkl. Abgießlöchern  
	 im Deckel

5-teiliginduktions-
geeignet

2: Chefkoch trifft Fackelmann Schmor-
pfanne „München“, Edelstahl,  
mit Glasdeckel, ca. 28 cm Ø      
41242062/01     69,99  UVP     39,99

mit nützlicher  
Innenskalierung

induktions-
geeignet

6: Rösle Topf-Set „Elegance“, Edelstahl 
18/10, mit Glasdeckeln, Fleischtöpfe,  
ca. 16, 20 und 24 cm Ø, Bratentopf,  
ca. 20 cm Ø, Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø,  
und Bratpfanne, ca. 24 cm Ø      
53130054/01     299,-  UVP     119,90

6-teilig

induktions-
geeignet

5: Rösle Servierpfanne „Elegance“,  
Edelstahl, eckig, inkl. Glasdeckel,  
antihaftbeschichtet, ca. 28 x 28 cm      
53130229/01     149,-  UVP     69,99

149,-  UVP

5	 SERVIERPFANNE
6999

53%
SPAREN

69,99  UVP

2	 SCHMORPFANNE
3999 42%

SPAREN

299,-  UVP

6	 TOPF-SET

11990 59%
SPAREN

197,99  UVP

1	 TOPF-SET

7999 59%
SPAREN

induktions-
geeignet

79,95  UVP

4	 SERVIERPFANNE
3999

49%
SPAREN

XXXL Vorteil 
•	induktionsgeeigent  
•	backofengeeigent bis 260°C 
•	spülmaschinengeeignet

49,95  UVP

4	 BRATPFANNE
1999AB 59%

SPAREN

backofengeeig-
net bis 260°C

Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten.  
Für Druckfehler keine Haftung. Alle Preise sind Abholpreise, soweit nicht anders angegeben. Keine weiteren Nachlässe (insbesondere Gutschein-  
und Rabattaktionen) auf die in dieser Werbung angebotene Ware möglich. Aktionen und Aktionsbedingungen sowie weitere Informationen finden Sie  
unter xxxlutz.de/aktionsbedingungen. Im Online Shop wird immer der beste Endpreis angezeigt (mit „Aktion“ gekennzeichnet) - unabhängig jeglicher  
Rabattaktionen. Angebote unserer Verkaufspartner/Marktplatz-Verkäufer sind von allen Aktionen ausgenommen.  
Nur solange Vorrat reicht. Alle Artikel ohne Deko. Angebote gültig bis 24.11.2024.

Die XXXLutz Möbelhäuser, Filialen der BDSK Handels GmbH & Co. KG, Mergentheimer Straße 59, 97084 Würzburg.

Bitte sammeln Sie  
Altpapier für  
das Recycling.
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MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.




